



LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET
székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



3. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹ (sablon)

A helyi felhívás címe:
„Vidékőrző” Program,
A helyi felhívás kódszáma:
VP6-19.2.1.-59-7-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Szentgyörgyvölgy Község Önkormányzata
Ügyfél regisztrációs száma:	1003765414
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Varga Zsuzsanna
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	szentgyorgyvolyg.polgarmester@gmail.com 0630 488 5377

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Parkosítsunk
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2022. szeptember 16.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2022. szeptember 30.
Elnyert támogatási összeg:	3.461.668 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	8975 Szentgyörgyvölgy, Kossuth L. u. 569 hrsz

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkövek száma: 1

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



Projekt célja(i):

HACS területén a településkép szempontjából fontos, illetve közösségi céllal megvalósuló egyéni építési beruházások, kisléptékű fejlesztések, illetve épített és kulturális értékeket bemutató, a település élhetőségének javítása és az épített és kulturális örökség megőrzésére, helyi identitás erősítésére irányuló fejlesztések megvalósításának segítése.

A pályázat keretében Szentgyörgyvölgy Község központjában található, a Szent György-szobor körüli park került felújításra új növényzet telepítése, padok, szaletli és információs tábla, valamint szolár LED lámpa kihelyezésével. Célunk pihenőpark létrehozása a helyi lakosság és a turisták számára.

Projekt célcsoportja(i):

A projekt célcsoportja legfőképp Szentgyörgyvölgy község lakossága, de célcsoportként tervezzük a településre látogatókat is, hiszen a nagyméretű információs tábla, a szobor és a szép park maradandó élményt nyújt minden korosztálynak és látogatónak. A park teljesen akadálymentes, babakocsival és kerekesszékekkel is teljes mértékben használható.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

Pályázatunk keretében a park zöld környezetének megújítása valósult meg. A menthető díszcserjéket ifjító metszésben részesítettük. A gyepterületet úgy újítottuk meg, hogy az ősgyep megmaradjon. Ez azért volt fontos, mivel így nem volt szükséges öntözőrendszer kiépítése. A területen őshonos fűfélék már hozzászoktak az extenzív gondozáshoz. Az ilyen módon történő felújítás bonyolultabb feladat, mint egy új pázsit telepítése, de így sokkal ellenállóbb gyepterülethez jutottunk. Az ilyen ősgyepek felújítva sokkal gazdaságosabban fenntarthatóak mint a nemesített pázsitok. Többek között sokkal ritkábban támadják meg a különféle gombabetegségek. Jobban elviselik a savanyú kötött talajt, ami a település egyik jellemzője. A megfelelő növényzet és parkosítás céljából kerültek a növények beszerzésre. 4 pad és hulladékgyűjtő edények kerültek kihelyezésre. Látványelemnek és árnyékolónak alkalmaztuk a szaletlit. A környezeti fenntarthatóság érdekében a szobor és a park esti megvilágítására szolár LED lámpák kerültek elhelyezésre, melyeket napelemes töltésű akkumulátorról működtetnek. A park „tartozéka” egy 1m x 2m-es, színes információs tábla, melyen a település térképét, műemlékeit és helyi védett értékeit, érdekes látnivalóit mutatjuk be.

A beültetett növények kiválasztása aszerint történt, hogy a legkevesebb gondozás mellett is a legpompásabb képet nyújtsa a kert. A fák és cserjék különböző időben virágoznak, a rózsák egész évben gyönyörű látványt nyújtanak.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



Projekt eredményei:

Szentgyörgyvölgy község egy új, kulturált és nagyon szép közösségi kerttel és pihenőhellyel gazdagodott. Az új park kisgyermekes szülők és pihenni vágyók igényeit is kielégíti.

A területen kialakításra került egy információs tábla is, aminek köszönhetően az ide látogatók egy helyen informálódhatnak a település térképéről, látnivalóiról és történelméről. Fontos számunkra, hogy az átutazó közönséget rá tudjuk venni arra, hogy érdemes nálunk időt tölteni, nem csak átutazni. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy a települést impozánssá, vonzóvá tegyük.

A projekt eredményeként az önkormányzat szabadtéri rendezvényei egy különleges helyszínnel bővíthetett.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Megőrzött értékek száma vagy megújított/létrehozott településkép szempontjából fontos vagy közösségi célú fejlesztések száma: 1

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A projektet és eredményeit megjelentetjük Szentgyörgyvölgy értéktárában. Szintén látható lesz a község weboldalán és a megyei sajtóban.

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

<http://szentgyorgyvolygy.hu/onkormanyzat/eu-s-projektjeink>

